

Ziua Supraviețuitorului de Cancer 12 decembrie 2019

Monitorizare de presă

Federația Asociațiilor Bolnavilor cu Cancer din România a organizat pe 12 decembrie, la Institutul Oncologic București, o întâlnire cu presa – Ziua supraviețuitorului de cancer.



La întâlnire au vorbit:

- Cezar Irimia, președintele FABC
- dr. Gabriela Saulea, coordonator programe medicale FABC
- dr. Daniela Zob, medic oncologie medicală Institutul Oncologic București
- Dr. Mihaela Arim, Direcția Generală de Asistență Medicală și Sănătate Publică
- dr. Lidia Kajanto, manager IOB
- Degi Laszlo Csaba, psiho-oncolog



În cadrul evenimentului s-au abordat subiecte precum lansarea Ghidului ESMO în limba română pentru supraviețuitorul de cancer, lansarea platformei unice pentru voucherul electronic pentru testarea biomarkerilor în cancerul pulmonar.



The poster features a grid of diverse human faces in shades of blue and purple. At the top, logos for FABC (Făcând Avanzarea Bătăliei în Cancer), IOB (Institutul Oncologic "Prof. Dr. Alexander Traulescu" București), and the European Cancer Patient Coalition are displayed. The central text reads: "Conferința ZIUA SUPRAVIEȚUITORULUI DE CANCER 12 Decembrie 2019". At the bottom, the "Sponsori" section lists MSD (Inventing for Life), Merck, and Janssen Oncology.

FABC
Făcând Avanzarea
Bătăliei în Cancer
Măreau cu tine!

IOB
Institutul Oncologic
"Prof. Dr. Alexander Traulescu"
București

European Cancer
Patient Coalition

Conferința
**ZIUA SUPRAVIEȚUITORULUI
DE CANCER**
12 Decembrie 2019

Sponsori

MSD
INVENTING FOR LIFE

MERCK

janssen Oncology

dec
se poate



În sală au fost prezenți jurnaliști, reprezentanți ai industriei farmaceutice și reprezentanți ai asociațiilor de pacienți.

După conferință am trimis un [comunicat de presă](#).

Întâlnirea a fost transmisă [live](#) pe Facebook Pacientul 2.0, cu un reach de 31, 125 persoane.

The screenshot shows a Facebook live video interface. The video content features a panel discussion with six people seated on a sofa in a room with bookshelves. A banner at the bottom of the video reads: **Ziua SUPRAVIEȚUITORULUI DE CANCER** Sfaturi pentru pacienți și familiile lor. The video title is **Ziua SUPRAVIEȚUITORULUI de CANCER**. The post indicates it was live on Wednesday. Engagement statistics show 31,125 People Reached and 1,725 Engagements. The post has 346 reactions (likes, loves, and shares) and 106 shares. A comment from 'Ileana Ileana' is visible, saying 'Buna ziua'.

44 de apariții, 5.469.400 impresii

Definiții

DeciSePoate folosește datele de audiență utilizate de industria de Publicitate.

Audiențele publicațiilor sunt preluate din datele Studiului Național de Audiență, care a obținut statutul de standard în industria de publicitate. SNA utilizează metoda citirii recente, punctul de referință în cercetarea presei scrise. www.sna.ro

Audiențele site-urilor sunt preluate din datele www.sati.ro (Studiul de Audiență și Trafic Internet), www.trafic.ro (monitorizare online), www.trafficestimate.com (vizitatori/săptămână). Dacă site-urile pe care au apărut știrile nu sunt nici în sati.ro, nici în trafic.ro, folosim www.similarweb.com. Audiențele televiziunilor sunt măsurate prin metoda peplemeter, iar cele de la radio prin CATI. **Dimensiunile paginilor social media** de brand sunt disponibile public, iar cele personale sunt estimate.

Doctorul Zilei

Doctorul Zilei
@doctorulzilei

Home
Posts
Videos
Photos
About
Community
Reviews

Doctorul Zilei
December 12 at 3:30 PM · 🌐

Primul ghid al supraviețuitorului cu cancer, în limba română. Cum este viața după ce ai învins această maladie



DOCTORULZILEI.RO

Primul ghid al supraviețuitorului cu cancer, în limba română

S-a lansat primul ghid al supraviețuitorului cu cancer, în limba română, de...



FOCUS VIAȚA DUPĂ CANCER

deci
se poate

„Cel mai important instrument” din ultimele decenii

Zeci de mii de români sunt diagnosticați, în fiecare an, cu un tip de cancer, afecțiune care poate da peste cap viața pacientului atât pe plan fizic, cât și psihic. În 2018, spre exemplu, au primit acest diagnostic 83.461 de români, potrivit Globocan. Statisticile arată, de asemenea, că numărul persoanelor care trăiesc cu această boală, a supraviețuitorilor, crește de la an la an. În acest context, ieri, cu ocazia Zilei Internaționale a Supraviețuitorului de Cancer, a fost lansat, în limba română, un ghid prin care supraviețuitorii află cum pot reduce riscul de recidivă a bolii.

MONICA COSAC

„Ratele de supraviețuire în cancer au crescut semnificativ în ultimele decenii, datorită progresului medicinii, depistării precoce și a îmbunătățirii managementului acestei afecțiuni. În același timp, a crescut și atenția acordată diferitelor aspecte ale supraviețuirii - bunăstare fizică, mentală, emoțională, socială, financiară și economică”, spune Lidia Kajanto, managerul Institutului Oncologic București (IOB), precizând că Ghidul Supraviețuitorului de Cancer - conceput de Societatea Europeană de Oncologie Medicală (ESMO) și Coaliția Europeană a Pacienților cu Cancer (ECPC), în colaborare cu Societatea Internațională a Psiho-oncologilor (IPOS) - oferă suport și informații chiar în această zonă.

50% au nevoie de psiho-oncolog

Acest ghid de supraviețuire este „cel mai important instrument de onco-planning de după lansarea conceptului de supraviețuire oncologică din 1985”, consideră specialiștii în psiho-oncologie.



47 Ghidul răspunde nevoilor psiho-sociale pe care pacienții le întâmpină, nevoi neacoperite în prezent de sistemul de sănătate și cărora, noi, asociațiile de pacienți, încercăm să le găsim rezolvări.

Cezar Irimiu, președintele FABC

„Mult timp, sprijinul psihosocial a fost neglijat în tratamentul neoplazic, chiar dacă datele ne arată că între 30% și 50% dintre supraviețuitorii de cancer suferă de distres oncologic suficient de semnificativ pentru a justifica intervenția psiho-oncologică. Acest ghid ajută la pregătirea și psiho-educația supraviețuitorilor oncologici”, explică Deși Csaba, director IPOS.

De asemenea, sunt descrise metode de îngrijiri ulterioare tratamentului oncologic și metode de prevenire, depistare timpurie a unor noi tumori de către pacienți și familiile lor.

Sănătatea preventivă este un alt subiect important prevăzut în ghid. Concret, sunt explicate principalele schimbări pe care supraviețuitorul

trebuie să le facă în stilul de viață pentru a se bucura de o bună sănătate fizică și emoțională.

Specialiștii subliniază faptul că supraviețuirea în cancer este o experiență unică și continuă, diferită pentru fiecare persoană în parte, și este esențial ca pacienții să revină, pe cât posibil, la aspectele importante ale vieții de dinaintea diagnosticului și să găsească noi modalități de a duce în continuare o viață satisfăcătoare.

Se estimează că, anul trecut, numărul deceselor provocate de cancer a fost de peste 50.000. Numărul bolnavilor rămași în evidența națională în perioada ianuarie-septembrie 2018 a fost de 488.824 de persoane, comparativ cu 469.624 bolnavi rămași în evidență în aceeași perioadă a anului 2017.

Supraviețuitorii de cancer post-tratament sunt persoanele care au mai prezintă boala după încheierea tratamentului, persoanele care primesc în continuare tratament pentru a reduce riscul de recidivă a cancerului și persoanele care au boala sub control și puține simptome, care primesc tratament pentru a gestiona cancerul ca boală cronică.

Ghidul oferă supraviețuitorilor informații despre cum să îmbunătățească diferite aspecte ale vieții de la nutriție, activități fizice, managementul stresului.



VIATA-MEDICALA
Viata dupa cancer. "Ghidul supraviețuitorului de cancer" a fost lansat în limba română



dec
se poate

Carmen Tudor
PR Specialist
Tel: 0729981917
carmen@decisepoate.ro
www.decisepoate.ro

